

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO 007/2023

Tomada de Preço 001/2023

A Câmara Municipal de Vila Rica - MT, vem através do presente publicar ERRATA tendo em vista o que consta no Edital de Licitação 007/2023, onde se lê "Presidente da Comissão de Licitação Soadegar Pizzatto" leia-se "Presidente da Comissão de Licitação Soadimar Pizzatto".

Permanecem inalteradas os demais termos do Edital de Licitação 007/2023.

Vila Rica - MT, 06 de outubro de 2023

Divino Eterno Batista dos Santos - Presidente

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 42486f6e

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar